GRUPO EPELSA S. L.
Hor a

DOSI ER

14:59: 22

PLANO COMPONENTE

000576001127
000576002120
000576003014
000119173800
000193002031
000198001045
000199009019
000570000864
000570010074
000570000949
000570004308
000570004934
000570010039
000571000052
000571000075
000571000097
000571000106
000571004375
000571001710
000571002269
000571002270
000571004179
000571004185
000590113894
000571004209
000571004249
000571004299
000571004311
000571004372
000571004303
000571004304
000571210312
000572012006
000572031030
000572059007
000572062032
000572090053
000572090054
000572091039
000572101008
000572102007
000573003001
000571601241
000119061026
000573114004
000579000015
000579001008
000590101133
000590113807
000590113847
000590113892
000597003175
000119185820
000572056006
000572056002
000571004310
000119052154

000013985763

( MADRI D)
Fecha 6.05.08

MARTE 10 V4.1C. 49T.

DESCRI PCI ON

PLANO EXPLOSI ON

PLANO | NTERCONEXI ON

PLANO DI MENSI ONAL

P.C. ECO LABEL AZUL

FERRI TA REF. 0443166651

| MPRESORA APS CP-290 RAN1-J16
BATERI A 6V 10A

ANAGRAMA RECTANGULAR FI CTICI O

F- PLACA CARAT. 15KG. ECO LABEL

ETI QUETA DE 6V BALANZA ECO

TAPA VI SI ON NI VEL V14-RL-CB
CARATULA DI SLPAY ECO EUROS.

ETI QUETA WARNI NG ECO.

TAPON HUECO LLAVE BASE

AMORTI GUADOR PLAT. LLANO CRUZ STANDARD
TOPE GOMA CRUZ ECO

AMORT| GUADOR GOMA COLUMNA ECO
SEPARADOR Al SLANTE BOT. 49T.

EJE ROLLO PAPEL POLI CARBONATO
CRUZ | NFERI OR ECO

CRUZ SUPERI OR ECO

BASE ECO. NOV765

TAPA BATERI A ECO. NOV765

CABLE PLANO FLEXI BLE .16V. LONG. - 40MM
TAPON HUECO CARCASA ECO (NEGRO) HP-13
TAPA ROLLO ECO- LABEL. NOV- 765

TAPA DI SPLAY TRAS. ECO. WG1C
SOPORTE | MPRES. ECO- LABEL. APS. WG1C
CARCASA MARTE S/ M 49T. WG1C
SOP. DER. CI EGO ECO LABEL. WG1C
SERRETA ECO- LABEL. WG1C

PLATO BALANZA BAJO CONSUMO

TORN. M4X20. C/ EXAG. | NOX. DI N933
TORN. MAX20 C/ ALOM. MORT. CRZ. ZNC.
TORN. C/ AVE. 2, 9X9, 5 | NX- ZNC. NG
TORN. M6X45 C/ ALLEN ZN. NEGRO
TORN. 3, 6X13 (CL812)

TORN. 3, 1X8 (CL81Z2)

PI E DE GOMA ECO.

TUERCA M4. | NOX. DI N- 934

TUERCA M4 | NOX- ZI NC. NG. DI N934
ARAND. ESTRI ADA CON. 6, 4

CARAT. BOT. 49T. MARTE. S/ M.

BOTONERA MARTE V4 49T

PRENSA CABLE RI CHCO F2 ( FLAT)

NI VEL PLASTI CO CHI NA

ROLLO PAPEL TERM CO CB 60X39X12
CABLE PLANO DE P.G. A DI SPLAY ECO
CABLE P. CON. EXT. A P.G.16VI AS
CABLE ECO DE | MPRESORA P. C. | MPRESORA
CABLE BATERI A | NTERNO ECO

CELULA DE CARGA MVB. 20KG. EPEL0000580124
P. CONECTORES | MP. ECO

TLLO. 2, 9X6,5 AL. CRU. ZN
TLLO. 2, 2X6, 5 AL. CRU. ZN

BOQUI LLA ECO- LABEL. APS

ADAP. RED C/ FERRI TA 12V/ 500MA

0, 00

0,00
0, 00
0, 00
0, 00
0,00
0,00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0,00
0,00
0,00
0, 00
0, 00
0,00
0, 00
0,00
0, 00
0, 00
0, 00
0,00
0, 00
0,00
0,00
0, 00
0, 00
0, 00
0,00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0,00
0, 00
0,00
0, 00
0, 00
0,00
0, 00
0, 00
0,00
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00
0,00



GRUPO EPELSA S.L. ( MADRI D)

Hor a 14:59:22 Fecha 6.05.08
DOSI ER : 000013985763 MARTE 10 V4.1C. 49T.
PLANO COMPONENTE DESCRI PCI ON PTAS
65 000119113400 P. G. ECOLABEL B/ L AZUL 0, 00
66 000119138263 DI SP. LCD PPl +TARA B/ L AZUL



